



ఆన్లైన్ సమ్మక్క -సారక్కలకు బంగారం సమర్పణ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి....



పిఠి భారత రత్న ప్రకటనపై ప్రధాని మోదీకి ధన్యవాదాలు తెలిపిన కెసిఆర్

Published from Hyderabad, circulated to:Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, Sangareddy, Warangal, Mbnr, Kurnool, Kadapa, Amaravathi,Krishna

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక - 41 ఎడిటర్: నయాంపాషా పేజీలు - 05 రూ - 03/- శనివారం 10 ఫిబ్రవరి 2024

తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికారిక చిహ్నంలో రాచరిక పోకడలు : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): తెలంగాణ రాష్ట్ర అధికారిక చిహ్నంలో రాచరిక ఆనవాళ్లు ఉన్నాయని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు.

ప్రజాస్వామ్య పాలనలో రాజరికం ఉండకూడదని భావిస్తున్నామని తెలిపారు. తెలంగాణ తల్లి అంటే.. మన అమ్మ అక్క చెల్లి గుర్తుకు రావాలి.. తెలంగాణ ఆడబిడ్డలు కిరీటాలు పెట్టుకుని ఉండలేదన్నారు. తెలంగాణ తల్లి అంటే గడీలో ఉండే మహిళ కాదు.. తెలంగాణ తల్లి శ్రమజీవికి ప్రతీకగా ఉండాలని సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. అందరికీ అనే కవి తెలంగాణకు గొప్ప గీతాన్ని అందించారు అన్న సీఎం జయజయహే గీతం తెలంగాణ ఉద్యమంలో అందరికీ స్ఫూర్తిని చ్చిందన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చాక జయజయహే తెలంగాణ పాట గీతం అవుతుందని ఆశించారని తెలిపారు. కానీ తెలంగాణ వచ్చాక జయజయహే తెలంగాణ పాటను నిషేధించినంత పని చేశారని మండిపడ్డారు. జయజయహే తెలంగాణ పాటను రాష్ట్ర గీతంగా ఆమోదించే నిర్ణయాన్ని విపక్ష నేత అభినందిస్తారు అనుకున్నా.. ప్రధాన విపక్ష నేత సీటు ఖాళీగా ఉండటం సభకు శోభనీయం కాదు అని ముఖ్యమంత్రి పేర్కొన్నారు.

“ తెలంగాణ ముద్దు బిడ్డకి భారతరత్న “ !

- పరకాల మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి



భూమాభాష కోవిదుడు, ఆర్థిక సంస్కరణల అద్భుతం, తెలంగాణ జాతి ప్రతిష్ఠను ఖండాంతరాలకు చాటిన గొప్ప వ్యక్తి తెలంగాణ ముద్దుబిడ్డ, మాజీ భారత ప్రధానమంత్రి పీవీ నరసింహారావుకి భారతరత్న రావటం తెలంగాణ ప్రజలు గర్వించాల్సిన విషయం. పీవీ నరసింహారావుకి భారతరత్న ఇవ్వాలి అని మొదటి సారిగా దిమాండ్ చేసింది మాజీ ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్



పివికి భారత రత్న ప్రకటించడం హర్షణీయం : కోలేటి దామోదర్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): గొప్ప రాజనీతిజ్ఞుడు, బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి, బహు భాషా ప్రవీణుడు, మాజీ ప్రధాని దివంగత పివికి భారత ప్రభుత్వం భారత రత్న ప్రకటించడం పట్ల రాష్ట్ర పోలీస్ చౌసింగ్ కార్పొరేషన్ మాజీ చైర్మన్ కోలేటి దామోదర్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంటూ పివి తెలుగు నేత కావటం, అందులో తెలంగాణ బిడ్డ కావటం, తాను పుట్టి పెరిగిన ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లా వాడు కావటం తనంతో అనందదాయకంగా ఉందన్నారు. పివి తనకు సుదీర్ఘమైన ఆత్మీయ అనుబంధం ఉందని, ఇంత కాలానికి పివి దేశానికి చేసిన సేవలకు గుర్తింపు లభించి, దేశ అత్యున్నత పురస్కారం ఆయనను వరించినది పేర్కొన్నారు.

నాన్నకు భారత రత్న రావటం ఆనందంగా ఉంది : ఎమ్మెల్యే సురభి వాణి దేవి
భారతదేశానికి తమ తండ్రి ఎన్నో సేవలందించారని, ఆయనకు కేంద్ర ప్రభుత్వం భారతరత్న ప్రకటించడం ఆనందంగా ఉందని ఎమ్మెల్యే సురభి వాణి దేవి పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు నా కల నెరవేరిందని, తెలంగాణ గడ్డ మీద పుట్టిన తొలి తెలుగు ప్రధాని మన పివి నరసింహారావుకు భారత రత్న ఇవ్వడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. పివికి భారత రత్నం ఇవ్వడంతో



బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ప్రధాని మోడీకి మద్దతు పలకాలి

- ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఆ పార్టీ కార్యకర్తలయూ మునుసివేస్తుంది - భవిష్యత్తులో తెలంగాణలో అదే పరిస్థితి తప్పదు: కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, దేశ ప్రయోజనాల దృష్ట్యా మోడీ నాయకత్వాన్ని బలపరచాలని కేంద్ర మంత్రి, బిజెపి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి కోరారు. ప్రస్తుతం బిఆర్ఎస్ పార్టీ దేశ రాజకీయాల్లో అసందర్భంగా మారిందని, మహారాష్ట్రలో పాటు ఇతర రాష్ట్రాల్లో ఆ పార్టీ కార్యకర్తలకు తాళం వేస్తుందని పేర్కొన్నారు. భవిష్యత్తులో తెలంగాణలో కూడా అదే పరిస్థితి వస్తుందని సంకలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణలో ఎన్నికల ప్రచారం, అనుసరించాల్సిన వ్యూహాలను, అభ్యర్థుల ఎంపికపై పార్టీ నిర్వహించిన ఎన్నికల సమావేశంలో చర్చించినట్లు తెలిపారు.

అగ్గిపెట్టె ముచ్చట.. రేవంత్పై హాంట్ రావు ధ్వజం



హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 9 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): శాసనసభలో పదేపదే బీఆర్ఎస్ నాయకత్వాన్ని విమర్శించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డిపై మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హాంట్ రావు ధ్వజమెత్తారు. రేవంత్ ఏదైనా మాట్లాడితే.. అగ్గిపెట్టె ముచ్చట తీసుకువస్తారు. అది సరికాదని హాంట్ రావు అన్నారు. శాసనసభలో గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాద తీర్మానంపై చర్చ సందర్భంగా హాంట్ రావు మాట్లాడారు. ఏదన్నా మాట్లాడితే.. అగ్గిపెట్టె ముచ్చట తీసుకువస్తారు సీఎం. నాడు అమరవీరులకు కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రద్ధాంజలి ఘటించలేదు. అమరవీరుల కుటుంబాలను పరామర్శించలేదు. కాంగ్రెస్లో అమరవీరుల పాదే మోసినోళ్లు కాదు. తుపాకులతో ఉద్యమకారులను బెదిరించిన మీకు పోరాటం, అమరవీరులకు గురించి తెలుస్తదని అనుకోను. ఇక అరిగిపోయిన గ్రామఫోన్ రికార్డు లాగా ఈ అగ్గిపెట్టె ముచ్చట మాట్లాడటం బండ్ చేయండి. తమను కించపరిచి, రాజకీయంగా విమర్శిస్తాం అనుకుంటే.. అది మీ రాజకీయ విజ్ఞతకే వదిలేస్తున్నామని హాంట్ రావు అన్నారు. ఎన్-ఎల్ బీసీ విషయంలో సభను తప్పుదోవ పట్టించారు సీఎం. పదేండ్లలో కిలోమీటర్ల తవ్వారు అని మొన్న డ్రెస్ మిట్లో రేవంత్ చెప్పారు. ఈ పదేండ్లలో కిలోమీటరున్నర

మేడారం జాతర ప్రత్యేక బస్సులను భక్తులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

- పరకాల ఆర్టీసీ డిపో మేనేజరు రవిచందర్

పరకాల, ఫిబ్రవరి 9 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): పరకాల డిపో నుండి మేడారం జాతరకు ప్రత్యేక బస్సు, సర్వీసులను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని, ప్రయాణికులు ఈ ప్రత్యేక బస్సు సర్వీసులను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని పరకాల ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్ ఎం రవిచందర్ అన్నారు. ఈనెల 19.02.2014 నుండి 24.02.2024 వరకు 262 ప్రత్యేక ఆర్టీసీ బస్సులను మిగిలా డిపోలనుండి ఏర్పాటు చేయడం జరిగినదని, డిపోలోని 42 బస్సులు, అలాగే 220 బస్సులను తీసుకుంటున్నామని, పరకాల డిపో పరిధిలో మూడు మేడారం క్యాంపుల నుండి బస్సు సర్వీసులను నడుపడం జరుగుతుందని, ఒక్కటి పరకాల పశువుల సంత నుండి 192 బస్సులు రెండవ క్యాంపు చిట్టల నుండి 40 బస్సులు మరియు ఘనపూర్ (ములుగు మండల్) నుండి 30 బస్సులను ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం ఏర్పాటు చేయడం జరిగినదని అన్నారు. పరకాల నుండి పెద్దలకు రూ.250/- రూపాయలు, హాఫ్ టికెట్ ఆ. 150/- రూపాయలు, చిట్టల నుండి పెద్దలకు రూ. 250లు, హాఫ్ టికెట్ రూ.150లు



ప్రతీ మహిళా తప్పని సరిగా ఓరిజినల్ ఆధార్ కార్డు వెంట ఉంచుకోని, కండక్టర్కు ఓరిజినల్ ఆధార్ కార్డు చూపించి ఉచిత ప్రయాణం వినియోగించుకోగలరని, ఆర్టీసీ వారికి మహిళలందరూ సహకరించాలన్నారు. ఈనెల 11 ఆదివారం రోజు నుండి పరకాల ఆర్టీసీ బస్సు స్టేషన్ నుండి మేడారం జాతరకు బస్సులు నడుపుతామని, ఇట్టి అవకాశాన్ని ప్రజలందరూ సద్వినియోగం చేసుకోగలరని డిపో మేనేజరు ఎం. రవిచందర్ తెలియజేశారు.

ఘనపూర్ నుండి పెద్దలకు 200 రూపాయలు హాఫ్ టికెటుకు రూ.110 రూపాయలు కేటాయించడం జరిగినదని అన్నారు. పరకాల డిపో నుండి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మహిళలకు అందజేసే ఉచిత బస్సు ప్రయాణం కొనసాగుతుందని,

వారు ఎప్పటికీ భారత రత్నాలే: సోనియా గాంధీ



న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 9 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): మాజీ ప్రధానులు పివి నరసింహారావు, చౌదరి చరణ్ సింగ్, వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త ఎంఎన్ స్వామినాథన్లు నాడు, నేడు ఎప్పటికీ భారత రత్నాలేనని కాంగ్రెస్ పార్టీ పేర్కొంది. దేశానికి వారు అందించిన సేవలు అపూర్వమని, ప్రతి భారతీయుడు వారిని గౌరవిస్తాడని కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి జైరాం రమేష్ తెలిపారు. భారత రత్నాల ప్రకటన..

ముఖ్యంగా పివికి ఇవ్వడంపై కాంగ్రెస్ మాజీ అధ్యక్షురాలు సోనియాగాంధీ సుందీస్తూ.. ఈ నిర్ణయాన్ని స్వాగతిస్తున్నానని అన్నారు. శుక్రవారం పార్లమెంటు భవనం వెలుపల విలేఖరులతో మాట్లాడిన ఆమె నేను వాటిని స్వాగతిస్తున్నాను. ఎందుకు స్వాగతించను? అని స్పందించారు. కాగా దాక్షిణ్ స్వామినాథన్ ఫార్ములా ఆధారంగా రైతులకు 'కనీస మద్దతు ధర' కల్పించడంలో ప్రధాని మోడీ ప్రభుత్వం మౌనం వహిస్తోందని జైరాం రమేష్ విమర్శించారు. ప్రధాని మొండి వైఖరి వల్ల ఉద్యమ సమయంలో 700 మంది రైతులు అమరులయ్యారని, కేంద్రప్రభుత్వం వ్యవసాయదారులకు ఇచ్చిన హామీని తుంగలో తొక్కిందని దుయ్యబట్టారు.

